

小记者站简介

市记协小记者站洛龙区关圣街小学,现有小记者100余名,学校组织学生到社区开展环保小卫士活动、到敬老院慰问老人等丰富多彩的课外实践活动,为孩子们全面成长提供了广阔的平台。该校先后荣获洛龙区师德师风创建“先进单位”、洛龙区少先队工作“先进单位”等荣誉称号。

本版点评老师 雷玲玲

任教九年来,热爱教育事业,被评为“教坛新秀”“学术技术带头人”,用爱呵护每一个学生,所带班级多次被评为“优秀班集体”。

天使匆匆来过

□洛龙区关圣街小学六(3)班 祝叶
小记者编号:XW011899

在我3岁那年,家里买了一只哈士奇,取名叫天使。

天使刚到我家时身形已经很大了,爸爸却说那时候的天使只有3个月大,还是一只很小很小的狗。因为我总觉得小狗应该是萌萌的,而不是天使这种看起来吓人的样子,所以我对天使一直没有好感。我除了无聊时叫几声它的名字,几乎没有搭理过它。可是,天使对我的态度一直很热情,每次我放学回家,天使总是第一个跑出来迎接我。等到我被天使感动时,它已经很老很老了……

那一天,对我来说真是黑暗的一天。我正在回家的路上慢慢地走着,妈妈突然给我打了一个电话。我能听出来,妈妈正在努力地压抑着哭声才说出那句“天使快不行了”。我听到这句话时,只觉得脑子里嗡了一声:不可能的,怎么会这样呢?天使昨天明明还好好的,怎么就不行了?这时,我才发现天使在我家已经8年了,8年啊……当我摇摇晃晃地走到天使身旁时,我轻轻地摸了摸它,它十分开心,挣扎着站了起来,用毛茸茸的头蹭了蹭我的手,然后永远地闭上了眼睛。我抱着天使的尸体,旁若无人地哭了起来……

自从天使离开后,我家就再也没有养过狗,因为我们害怕,害怕它也会像天使那样离开,在我完全接纳它的时候……

(辅导老师:张伟鲜)

点评:题目很吸引人,文中用朴实的话语写出了作者对天使的喜爱之情,情感细腻,有感染力。

游隋唐城遗址植物园

□洛龙区关圣街小学五(1)班 胡家昊 小记者编号:XW011860

7月的一天,爸爸带着我和妈妈去离我家不远的隋唐城遗址植物园玩。

我们从公园的南门进去后,看到一座假山。假山在一个大水池中,里面有红色的、白色的、金色的鲤鱼在欢快地游来游去,显得特别有生趣。假山后面是一座桥,桥下面是一条清澈的小河,随处可见成群的小鱼在河里欢快地嬉戏。再往前走是一条笔直、宽敞的大道,大道两侧是人行道,人行道旁边有一条水沟,水沟里有一种不知名的小虫。我一靠近它,它就跳到别处,我跟过去,它又跳到更远的地方。我追着它往前走,走到了一个开阔的人工湖边。

阳光照射在湖面上,波光粼粼,像撒了一层碎金子。湖上有许多小岛,岛上有一片茂密的竹林,沿着湖边走,可以看到正在怒放的荷花。白的、粉的,艳丽动人,真是出淤泥而不染。盛开的白色荷花,像洁白的玉盏;含苞欲放的粉色荷花,像点燃的火炬。荷花像调皮的小朋友,有的向游人绽放出灿烂的笑容,有的藏在荷叶后面偷偷地往外瞅。荷叶挨挨挤挤地连成一片,一直延伸到岸边。

隋唐城遗址植物园真美啊,让我流连忘返。我对爸爸、妈妈说:“过几天,我们再来一次吧?” (辅导老师:张世钰)

点评:美景在作者的笔下生动、形象地呈现在读者面前,作者具有较强的观察力,能抓住事物的特点进行描写,层次分明,语言优美。

参观上海博物馆

□洛龙区关圣街小学四(3)班 韩宇轩 小记者编号:XW011912

暑假,我和爸爸、妈妈到上海博物馆参观。没想到这里人山人海,其中还有好多外国游客。

青铜器馆、玉器馆、兵器馆、古代造币馆等展览馆,给我留下了深刻的印象。青铜器馆中有历史悠久的鼎、用铜做成的餐具、香炉等珍贵文物。玉器馆里有如意,用玉雕成的佛像、玉瓶、玉碗、玉杯等。我特意留意了这些文物的年号,发现历史越悠久的文物越珍贵。其中,有一个用玉做成的大缸,它的价值超过六个鼎的总价值。兵器馆里有矛、枪、炮、弓、弩等一些古代打仗时用的兵器。古代造币馆里有上古至清末各个时期的钱,这些钱各不相同,有的像刀,有的像纽扣,还有的像贝壳。

暑假的这次旅行,让我感到祖国的历史是如此悠久,身为一名中国人,我感到无比自豪! (辅导老师:石莺歌)

点评:文章介绍了上海博物馆不同展馆中的展品,作者观察仔细,叙述井然有序,结尾直抒胸臆,升华感情。

冬天里的一缕阳光

□洛龙区关圣街小学六(2)班 王奕龙
小记者编号:XW011847

寒假里的一天,我和妈妈去小区附近的超市买糖果和花生。

我们挑完后,就到张大爷那里结账。张大爷为人厚道,深受大家好评,被大家亲切地称为“最佳店员”。

在结账时,后面的一名中年妇女急着结账,原来是她的孩子等不及要吃糖了。他急得哇哇大哭,周围的人都在安慰他,可是不起效,他闹着非要立刻吃到糖。张大爷见势,就在货柜挑了几颗糖给他。那孩子吃到糖后,顿时不哭了,高兴得合不拢嘴。大家都笑了,于是张大爷又拿了几颗糖塞给那名中年妇女,说:“这些糖让孩子在路上吃。”中年妇女非常感动,连声说谢谢。

其他人见这番情景,都说张大爷真是个好心人,还说以后就来这儿买糖了。我和妈妈走出来后,我感叹道:“张大爷真是个大好人,是冬天里的一缕阳光啊!”

(辅导老师:雷玲玲)

点评:小事见真情。作者通过身边发生的事,写出了“人间处处有真情,真情时时暖人心”,文章结尾总结全文,点名题旨。



扫二维码

参与小记者精彩活动

小记者热线:63232410